

# 一言一行总关情 携手共创文明城

济宁市创建全国文明城市系列报道



造型美观的文明宣传雕塑。

## 城市细节 咱家更美

文/片 本报记者 孔令茹 李岩松

7月的济宁,夏天的风摇曳着少女的裙角,连空气都变得甜腻起来。

太白楼路上,沿街的鲜花围栏伫立在道路两旁,目送着一辆辆奔波的车辆。

徜徉在共青团路上,街边

的休闲长椅可以任意小憩一会儿。路上的行人尽管神色匆匆,但看到“非机动车禁止逆行”的标识,也会在潜意识中放慢脚步。斑马线旁的“机动车礼让行人”警示语,让炫酷的驾驶员主动减速。

文明,就这样在城市的细节中悄悄地发生着变化。

“携手关爱成长,共创文

明未来。”在济宁高新区的安全文明长廊,一位奶奶指着墙上的公益展板,逐字逐句地念给一岁多的小孙子。街角的新奇积木宣传栏,路边的休闲长椅,十字路口简洁的路标……咱济宁增加了很多城市细节,每日奔波的你可曾停下脚步,驻足感受着这座城市的细腻之美。



路上的“礼让行人”警示语。



新设置的非机动车停车位。



“儒韵清风”公交专线。



“我为创城喝彩”济宁市新创作文艺作品汇演。



新建成的遮阳棚。



主干道旁新安装的休闲座椅。

